o
0| |||~ |N|—|—|—|©]|—|[N]|o|—|w|<F|N|Z
>
w =S o< EEE
SNREEEREEP R R HEE
RN EHBERFEEE R EEER SR
ol 2 0| «| Q| X[ X| X| X| 8| =2 x| ||
a2 5Bl 7| 8| o 2=|8|8|IKQ|& 5| 6] olo|o|o
HEEEHEEEHER e PEEE
©
Igw’§m3§5”§§§§w‘-§$‘°©
WiclElE|S|h| B 8| e k|| E|E|S|= P (0
SHHEEERERE R R
S9N 3| z|S 8| 53| 8| 8|8|8|8|g|gl=
SR EE RS &l
< = T
)
O|~—|N
-

DAPKOI "LEADER" M304-A

Cxema cbopKu

(M304_A) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
MAZDA 5 (MMHUBEH) 2005 - 2010 r.B.

M304-A | 8,6 75 2110 1500

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyowas
Mex0y maza4om u npuyenom)

S — cmamudyeckas 6epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku 0onycmumas Macca mseaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO LU

0CAMU NpuUena c YeHMpaabHoO pacnonoXeHHOU 0CbIo,
K020a OH cuyenJieH C mA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumot MakcumaabHoU Maccel

TexHnyeckue xapakrepuctmku TCY cootetctyioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoo6pa3sHble
npeAnrncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4ecKkmx cLernHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoBuTenb NoctosHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompaxkeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE BAHHDIE
| Tvn coefiMHeHua: waposou

2. KOMIVJIEKT NOCTABKIU
TCY (M304-A)
ans MAZDA 5 (MmHmBeH) 2005 — 2010 rB....
MakeT KOMNNEKTVIOLLMX...

3. MOHTAXTCY

YcraHoBKka TCY AOmKHa OCYLIECTBAATHBCA TONMbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPaAX, UMEKLWNX ANLEH3UI0 Ha
AaHHbI BUA pabort. MNepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C HaCTOALLEl UHCTPYKUMeil.
MpepBapuTenbHO ouncTNTE pe3b6oBble COeANHEHMNA OT Kpackm (npu Heo6xoanmocTn).

- Mepep Tem, Kak npon3BecTyt MOHTax TCY, aBTOMOGWb HEOBXOAVMO YCTaHOBKTb Ha CMOTPOBOI IMe, OTCOEANHUTD
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/Ib CTOSHOYHBIM TOPMO30M, MOZ KOJSleca NMoNOXNUTb YNopbl.

+ PaboTy No MOHTaX<y AOMXHbl NPOU3BOAMTL ABa YENOBeKa, cobnofas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.

- MNepep yctaHoBkoM TCY He06XOAMMO CHATb 3aAHUIA 6amnep. CHATb ycunuTtenb 3agHero 6amnepa.

« CHATb rywuTenb C MoAylleK KpenjeHus U 3afHIol NOAyWKy KpenneHua rnywutend. CHATb oTpakaTenb
raywmTens.

« YcTaHOBWTb KpoHLWTenHbl TCY (2,3) B NOHXepOHbl aBTOMOOWIA 1 3aKpenuTb nx 6ontamu M12x40 (10).

« 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x40 (10). MpaBblii KPOHWTENH 3aKpenuTb K
6YKCMPOBOYHON NPOYLUVHE , NCMONb3YA BTYAKY (5) 1 6onT M10x80 (9).

+ YcTaHOBUTb ycunutenb 3agHero 6amnepa Ha KpoHwTenHbl TCY (2,3) u 3akpenuTb WTaTHbIMK rankamu (13).
YCTaHOBUTbL MMyWWTENb Ha MOAYWKM KpenneHus (MpeABapuTeNbHO YCTAHOBMB 3afHIOK MOAYLIKY KpenieHus
rAyLWWTENs 1 oTpaxaTenb ryLnTens).

« [lononHutenbHo 3akpenutb TCY K neBol ByKCUPOBOYHON MPOYLUMHE , NCMONb3yA TOUYeHylo wanby (4) n 6ont
M12x50 (11).

« YcTaHOBWTb Gamnep Ha aBTOMOOWIIb.

« YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIN Wwap (8) u wrencenbHbI pasbem (LLUP).

- NMopcoeanHuTb XryT npoBofos oT LLPa K anekTponpoBofke aBTOMObOUNs coanacHo puc 1.

« NopcoeanHUTL aKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPoBepUTb AeNCTBUE CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOK/t0HeHUA 31eKmponposooKuU):

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 14,7 ke

[MaKeT ANEKTPONMPOBOAKM .....covueveerenieeeesieeeeesineeeens 1 wm.
o Twm. PVKOBOACTBO MO 3KCMAVATALUMM. ... 1 wm.
. Twm.

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Liser
npoBojaHa | Kentbiin Benbiit Yey i 3 W | Of W | KpacHbin CuHwiA
TCY
Nesbiit 3agHunin Mpasbiil OcBeueHne Cron-
HasHaueHue | NOBOPOT | NPOTMBOTY Macca nosopot HOMepa curHan Fa6apur
MaHHbI




